



Carta de menús Nihon Sakari

https://carta.menu Carrer Girona, 88, Barcelona, Spain +34932650460









En esta sitio web encontrarás el <u>menú completo</u> **Nihon Sakari** de Barcelona. Actualmente hay *18* platos y bebidas disponibles. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Nihon Sakari



Platos Principales

ROLLITOS DE PRIMAVERA

Rollos De Sushi

SUSHI

Sushi

SASHIMI

Postres

МОСНІ

Especialidades Japonesas

SOPA DE MISO

Spezial-Nudeln

UDON

Bebidas Calientes

CAFÉ

Asiático

GYOZA

Acompañamientos

SALSA DE SOJA

Restaurant Category

POSTRE

Ingredientes Utilizados



Este Tipo De Platos Se Sirven

CARNE

POSTRES

SOPA

FIDEOS

Carta de menús Nihon Sakari



Nihon Sakari

Carrer Girona, 88, Barcelona, Spain

Horario de apertura:

Domingo 12:00-16:30 20:00-00:00 Lunes 12:00-16:30 20:00-00:00 Martes 12:00-16:30 20:00-00:00 Miércoles 12:00-16:30 20:00-00:00

Jueves 12:00-16:30 20:00-00:00 Viernes 12:00-16:30 20:00-00:00 Sábado 12:00-16:30 20:00-00:00 **a**gallery image

Hecho con carta.menu